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Opening 
Voorzitter van Veen opent de raadsvergadering met een mededeling van 
verhindering van Dhr. De Haas (DP). 
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Mogelijkheid tot inspreken 
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 
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Vragenrecht raadsleden 
Toezegging: Wethouder Bankers zegt toe dat wanneer er nieuw nieuws is over 
de Bolle Akkers 2, dit met de raad gecommuniceerd wordt (net als met de 
ondernemers) 
 
Dhr. Coopmans maakt gebruik van het vragenrecht inzake ‘raadsbesluit Bolle 
Akkers 2’. De vraag staat gepubliceerd in ibabs bij het betreffende agendapunt.  
 
Wethouder Bankers: BP komt dit jaar niet meer naar de raad. De reden hiervan 
heeft te maken met de zienswijze die de provincie heeft ingediend. De raad is 
niet geïnformeerd hierover, omdat het proces veel tijd heeft gevraagd en er pas 
begin oktober duidelijkheid van de provincie is gekomen. Het college gaat nu 
op zoek naar een nieuwe locatie, en zal dit naar de raad communiceren zodra 
deze gevonden is. Momenteel vindt er nog steeds overleg met de provincie 
plaats, het college verwacht dat de gemeenteraad binnen 6 weken nader kan 
worden geïnformeerd. 
Dhr. Coopmans: bent u op zoek naar uitbreiding buiten het stedelijk 
zoekgebied? Kunt u een planning aangeven wanneer u met concept 
bestemmingsplan naar de raad komt? 
Wethouder Bankers: provincie handelde op basis van stedelijk zoekgebied. 
Onze grond lag buiten het stedelijk zoekgebied, maar we hebben toch gepoogd 
om het daar te realiseren. Binnen 6 weken komen we naar de raad met het 
vervolg van dit proces. 
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Dhr. Vroomans: Wat is uw overweging geweest om dit niet eerder (bijv. middels 
een RIN) met de raad te delen. 
Wethouder Bankers: wij hebben 11 oktober de info gekregen en zijn nog bezig 
om hier alsnog met de provincie uit te komen. Daarna willen wij naar de raad 
komen.  
Wethouder Bankers zegt toe dat hij bij nieuw nieuws over Bolle Akkers 2 naar 
de raad komt (net als naar de ondernemers). 
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Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
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Mededelingen 
Er zijn geen mededelingen. 
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Begroting 2025 (portefeuillehouder Van Zeeland) 
 
Eerste termijn gemeenteraad: 
Dhr. Janszen (CDA): We hebben de juiste verbinding binnen de raad gevonden 
met elkaar. Er wordt samengewerkt waar het kan, er is meer begrip voor elkaar 
en elkaars standpunten en de sfeer is prettig. 
Financiën: De begroting ziet er goed uit, met het inbouwen van de risico 
ravijnjaren als voorbeeld. Vanuit Den Haag wordt er veel verantwoordelijkheid 
afgeschoven naar lokale overheden. Trots dat we een sluitende begroting 
hebben volgens de gestelde regels.  
Wonen en levendige Dorpscentra: Vraag: kan de portefeuillehouder aangeven 
of we voldoende vooruit kijken in elk dorp waar de volgende plannen moeten 
komen? Vraag: waarom staat er structureel € 25k in de begroting voor Stichting 
Nazareth terwijl de raad eerst om een plan heeft gevraagd? Wanneer kunnen 
wij een verantwoord plan tegemoet zien? 
Verkeer en mobiliteit: vraag: wanneer wordt er door het college input vanuit de 
raad opgehaald voor de aanbesteding regionaal busvervoer? Zijn we nog op 
tijd hiervoor? 
Economie en transitie buitengebied: Wat is de stand van zaken rondom de 
uitbreiding industrieterrein Bakel en Milheeze? Wat is de status van het 
veegplan? 
Sport: Vraag: wat vindt de wethouder van het plan om de KNVB naar Gemert-
Bakel te halen? 
Sociaal Domein: Wat is het standpunt en inbreng van Gemert-Bakel in de 
resolutie die de VNG op haar ALV wil aannemen? 
Tot slot: wij beperken de lastenverhoging voor onze inwoners en we houden 
ambities. We tellen mee, we zijn tevreden en doen waar het om draait. 
 
Dhr. Coopmans (DP): onze gemeente hoeft niet bij de inwoners aankloppen 
om de gemeentelijke financiën op orde te brengen. Er moet nu wel al 
nagedacht worden over de begroting van 2028 en verder.  
Motie 1: Maaibeleid wordt ingediend 
Amendement 1 wordt ingediend 
Dhr. Van den Berg: amendement kermissen is een goede aanvulling, maar de 
Gemertse kermis staat er niet bij. Deze kampt ook met serieuze financiële 
problemen. Kunnen we de kermis in Gemert niet ook helpen? 
Dhr. Coopmans: door de organisatievorm die anders is, vervalt de verkapte 
subsidie die ze krijgen. 



 

Pagina 3 
 

Vd. Berg: binnenkort stellen wij de nieuwe subsidieverordening vast, dan 
zouden we dit onderwerp kunnen meenemen. 
Bestrijdingsmiddelenbeleid: steeds meer boeren gaan over op organische 
bestrijdingsmiddelen i.p.v. chemische bestrijdingsmiddelen: jammer dat er 
geen cijfers zijn van deze bestrijdingsmiddelen. Hoe wordt er nu eigenlijk 
gespoten in de gemeente? Graag met feiten en cijfers. 
Dhr. Coopmans: Technologie staat niet stil, er wordt steeds meer met gps 
gewerkt. Ik heb harde cijfers en feiten niet beschikbaar maar er wordt steeds 
meer gebruik gemaakt van moderne technologieën, dit is al een stuk 
duurzamer. 
 
Mevr. De Laat (LR):  
Ik ben nu ruim 2 jaar raadslid, maar soms moet ik sommige dingen toch 2 a 3x 
lezen voordat ik het snap. Er zou duidelijkere taal / gebruik van AI gemaakt 
moeten worden om het voor ons maar ook de inwoners toegankelijker te 
maken. De begroting is al veel beter dan voorheen, vooral smarter. 
Motie 2: Klare taal wordt ingediend. 
Sporthal de Beek wordt losgekoppeld van de MFA in Bakel. De sporthal is 
belangrijk voor veel verenigingen en het basisonderwijs in Bakel. 
Motie 3: Sporthal de Beek wordt ingediend. 
Motie 4: Onderhoud fiets- en wandelpaden wordt ingediend 
Er ligt een begroting voor ons met grote plannen, waarmee we veel geld gaan 
uitgeven voor volgend jaar en de jaren daarna. Voor nu ziet het er allemaal 
goed uit en we hopen dat dit zo blijft. We hopen dat de wethouder ons tijdig 
laat weten als er grote tegenvallers zijn, of liever nog meevallers, en niet dat 
we dit pas teruglezen in de rapportages. 
 
Dhr. Vos (SGB): de begroting die voor ons ligt is een lijvig boekwerk dat qua 
duidelijkheid al een stuk verbeterd is t.o.v. enkele jaren geleden. Toch is de 
taal die gebruikt wordt soms nog erg lastig. 
Woningbouw: wij streven voor een norm van 35% sociale huurwoningen.  
Motie 5 Sociale Huurwoningen wordt ingediend. 
Financiën: ons inziens staat de gemeente Gemert-Bakel er financieel minder 
florissant voor dan door het college wordt voorgespiegeld. De solvabiliteit van 
de gemeente is aan de lage kant (25%) en dit zou naar 40% moeten. SGB 
vindt dat er gediscrimineerd wordt bij de betaling van de hondenbelasting en 
dienen daarom een amendement in. 
Amendement 2 ‘afschaffen hondenbelasting’ wordt ingediend. 
Openbaar vervoer: niet alleen Gemert, maar ook de andere kernen moeten 
bereikbaar zijn met het ov. Handel is nu uitgesloten van OV. 
Motie 6 OV Handel wordt ingediend. 
Klimaat: wij zijn positief over het feit dat er een ambtenaar komt die zich gaat 
bezighouden met klimaatadaptie.  
 
Mevr. Van Berlo (VVD): in een onderzoek naar brede welvaart in gemeentes 
scoort Gemert-Bakel een 56,2 (op schaal van 100). Er is dus nog werk aan de 
winkel. Wat we al goed doen moeten we behouden, maar waar we beter 
kunnen willen we juist verbeteren. Leefbaarheid is belangrijk voor ons allemaal. 
Juist hiervoor zijn lokale ondernemers van belang. En nu blijkt dat wij geen 
beleid hebben over onze eigen lokale economie. Er worden wel stappen gezet 
met een contactfunctionaris er worden ideeën uitgewerkt, maar dit leggen we n 
iet vast in een beleidsdocument. 
Motie 7: Nota economie wordt ingediend. 
Mobiliteit / bereikbaarheid en kermissen zijn een belangrijk onderdeel van het 
thema leefbaarheid. We stemmen in met de begroting maar maken ons wel 
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zorgen over de toekomst. Voor nu is de begroting sluitend en hebben we 
reserve, maar de ravijnjaren komen er aan en er komen nog grote uitgaven 
naar ons toe. We moeten in de toekomst bewust gaan kijken waaraan we geld 
kunnen en willen uitgeven, zonder dat we onze inwoners daarvoor moeten 
laten betalen in de toekomst. 
 
Dhr. Vd Berg (D66): De begroting moest smarter worden naar aanleiding van 
een eerder ingediende motie, hier heeft college al stappen in gemaakt. Al moet 
het verbeteren wel continue aandacht behouden. Streefgetallen moeten 
gemonitord worden en dat zal bij het ene doel (woningen) gemakkelijker gaan 
als bij een ander doel (sociaal domein). Komen er ook streefgetallen m.b.t. 
onderwijs? Zeggen de streefgetallen over schuldhulpverlening ook iets over het 
doel armoedebestrijding? Kan het college toezeggen dat er in de realisatie een 
directe koppeling gemaakt wordt tussen het uitgegeven geld en de behaalde 
doelen?  
 
Dhr. Vroomans (Politiek Op Inhoud): de begroting is structureel sluitend en de  
kostenramingen voor investeringen zijn realistisch. De begroting is ook beter 
meetbaar. Deelt het college de mening dat we in 2025 €1,3 miljoen extra 
kosten krijgen voor de tijdelijke huisvestingskosten KC Berglaren die niet in de 
begroting is opgenomen?  
Woningbouw: Denkt de wethouder dat de 10% achterstand in woningbouw in 6 
jaar kan worden ingehaald? 
Onderwijs: Kan de wethouder toezeggen dat het college ons blijft informeren of 
de schoolbesturen (Platoo en Goo) de deadline van november 2025 gaat halen 
voor de aanvraag van de nieuwe school? 
Graag een reactie van het college op het geplande gezondheidscentrum dat nu 
later komt. Wat is het effect hiervan op de beschikbaarheid van huisartsen in 
onze gemeente en wanneer wordt het gezondheidscentrum opgeleverd? 
Hoe groot is het parkeerprobleem bij sportpark Molenbroek en is het 
oplosbaar? 
Het invoeren van het digitaal nachtregister is een collegebesluit geweest en 
zolang de raad zich niet heeft uitgesproken over de evaluatie en nut en 
noodzaak vinden wij dat u terughoudend moet zijn met handhaving.  
Motie 8: Handhaving digitaal nachtregister wordt ingediend. 
Motie 9: Aanbesteding gebouwenbeheer wordt ingediend 
Tot slot bent u als college bereid om bij de VNG het verzoek te doen om te 
onderzoeken welke kans van slagen juridische stappen richting het kabinet zou 
hebben? 
 

-De vergadering wordt geschorst tot 18.50 uur- 
 
Eerste termijn college: 
Wethouder van Zeeland: 
Dank voor de complimenten, maar ook zeker voor de kritische woorden. De 
geplande investeringen zijn haalbaar. Tijdelijk huisvesten KC Berglaren: de 
conclusie klopt dat dit ten koste gaat van de algemene reserve. Hiervoor komt 
binnenkort een voorstel naar uw raad. De aankomende ravijnjaren gaan er in 
hakken, we kunnen op dit moment nog geen sluitende begroting voor 2028 
presenteren. Daarom ook de oproep aan de raad om geen wensen te hebben 
die niet financieel gedekt kunnen worden.  
Evaluatie omgevingsdialoog is niet te halen in februari omdat er nog te weinig 
plannen onder het nieuwe beleid ingezet zijn, mogelijk in de loop van 2025 
wanneer er meer plannen bij ons bekend zijn. Motie maaibeleid: wij staan open 
voor een evaluatie, maar advies om deze aanbevelingen te presenteren aan de 
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raad op BVA of via RIN omdat het groenstructuur en beleidsplan zeer recent is 
vastgesteld. 
Amendement hondenbelasting: laat ik aan uw raad. 
Voor de rechter plegen van de staat via VNG: de VNG heeft een resolutie 
voorbereid en deze willen we afwachten. 
 
Wethouder Steeghs: we staan voor mooie opgaven in en op het gebied van 
onderwijshuisvesting. Op sociaal domein zien we naast uitdagingen ook mooie 
ontwikkelingen. 
Integraal zorgakkoord en VNG: het klopt dat VNG het voornemen heeft zich 
terug te trekken uit het integraal zorgakkoord. De VNG en het ministerie van 
VWS blijven met elkaar in gesprek. Op de najaars-ALV van VNG (29 
november) zal de voortzetting van het integraal zorgakkoord aan bod komen. 
Wanneer het kabinet ons niet tegemoet komt zal de gemeente Gemert-Bakel 
de resolutie steunen.  
Stichting Nazareth is een voorziening die voorziet in bepaalde behoeften van 
de inwoners van Gemert. Daarom heeft het college gekozen voor bijdragen 
voor instandhouding. De stichting moet ook op zoek gaan naar eigen 
exploitatie middelen. Het vastgoed is privaat eigendom en niet aangemerkt als 
gemeenschapshuis in onze gemeente. Een onderbouwd plan is niet mogelijk 
gebleken, en daarom heeft het college besloten de instandhoudingsbijdrage in 
de begroting verwerken. 
Dhr. Janszen (CDA): we zijn op zoek naar een exploitatieplan voor meer 
budget van Stichting Nazareth zelf. 
Wethouder Steeghs: ik zeg toe om met stichting Nazareth nog eens in gesprek 
te gaan over de exploitatie an sich. 
Vraag SGB: aanbodgericht werken. In de RIN staat dat er contact is genomen 
met een aantal andere gemeenten, werkwijze is nagenoeg gelijk. Er zijn 
random gemeenten en gemeenten in de Peelgemeenten vergeleken.  
De voortgang van de duoschool Doonheide. Hier is nog geen exacte planning 
bekend, maar er is wel al een zeer positieve startbijeenkomst geweest. 
Gezondheidscentrum: het streven om in Q1 2025 aan de raad voor te leggen 
en kan de bouw begin 2026 starten. Wij zijn als gemeente niet verantwoordelijk 
voor de invulling daarvan, dat is aan de zorgverzekeraars in overleg met de 
betreffende huisartsen zelf is. 
Motie Klare taal: het college laat het oordeel aan de raad. De motie is 
sympathiek. De kanttekening dat bij sommige juridische teksten de 
communicatie op B1 niveau niet altijd of beperkt mogelijk is. Dit vergt in de 
organisatie inzet van elke medewerker en extra middelen. Dit bedraagt ong. 
€35k incidenteel. De raad moet hiervoor dan ook extra middelen te voteren. De 
inzet van creatieve middelen past in onze communicatiestrategie.  
Motie: Aanbesteding gebouwbeheer: deze motie ontraad het college u. 
De opdracht moet voor meerdere jaren vermarkt worden. Gelet op omvang 
werkzaamheden en doorlooptijden zijn we voor elk perceel gehouden om deze 
Europees aan te besteden. Het college respecteert het inkoopbeleid zoals in 
uw raad is vastgesteld. 
Parkeerprobleem bij het Commanderij college en of dat oplosbaar is? De 
verkeerssituatie in en rondom het sportpark is onderdeel van gesprek met de 
omwonenden en belanghebbenden. Ook de parkeerproblemen worden hierin 
meegenomen. Er komen vervolgbijeenkomsten op de eerder gepresenteerde 
schetsontwerpen en dit wordt daarna aan uw raad voorgelegd. 
Ik kan toezeggen dat de raad geïnformeerd wordt over de planning / deadline 
november 2025 voor de duoschool Doonheide 
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Wethouder Bankers: Deze week is het klimaatweek. Wij werken veel aan het 
klimaat, energiebesparing en verduurzaming van ons eigen gebouw, het 
isolatieprogramma, duurzaam omgaan met grondstoffen (pilot GRIP wagen). 
We stimuleren het gebruik van deelauto’s, en werken aan opwekking van 
lokale. Ik doe een oproep aan eenieder om een steentje bij te dragen aan beter 
klimaat. 
Bedrijventerrein Milheeze: er loopt een locatieonderzoek om te kijken welk 
terrein geschikt is als bedrijventerrein.  
Motie Sporthal de Beek: middels onderzoek duidelijkheid verschaffen over 
passend oplossing voor binnensport in Bakel. Het college laat het oordeel aan 
de raad. 
Motie onderhoud fiets en wandelpaden: motie roept op tot manier van werken 
zoals nu al gedaan wordt, dus oordeel aan de raad. 
Motie Nota economie: de genoemde punten zijn al in verschillende 
programma’s en projecten opgenomen. In subregionale afspraken wordt 
geborgd wat we op het gebied van economie doen, hierin worden de 
ondernemers uit Gemert-Bakel geborgd.Ik wil de regionale economische 
agenda met lokale ondernemers delen om te kijken wat er lokaal nog 
ontbreekt. 
 
Wethouder Coppens: Ik ben trots dat er hard gewerkt is aan het versnellen van 
woningbouwplannen. We maken nu echt meters en het is fijn om te horen dat 
de raad dit ook ziet. 
Op de vraag of we nog een inhaalslag kunnen maken bij het aantal te 
realiseren woningen? Ik denk het wel, met de kleine kanttekening dat BP’s en 
omgevingsplannen van de band laten rollen: de stenen zetten zich niet zelf en 
soms juridische procedures zorgen voor vertragingen die we zelf niet in de 
hand hebben.  
Er zijn voldoende plannen voor de alle kernen in de toekomst. 
Motie 5: Sociale huurwoningen, deze motie raadt het college af. We streven 
gemeentebreed naar 30% sociale huur en dit is conform de regionale 
afspraken in de woondeal en dat is al een forse ambitie. 
Openbaar Vervoer: de huidige vervoersconcessie is door de provincie verlengd 
tot de zomer van 2029. Voorbereidingen voor de nieuwe concessie worden 
medio 2025 opgestart en we vragen hiervoor uw raad tzt om input. 
Motie: OV Handel: deze motie kan het college omarmen, maar ik geef er wel 
een winstwaarschuwing bij: wij zijn niet degene die de afspraken maken, dat is 
voornemens aan de provincie. Ik zal echter mijn uiterste best doen. 
We kunnen geen input leveren op de lopende concessie. Wel kunnen we 
nagesprek met provincie en vervoerder over verlegging van de route, maar dat 
geeft geen garanties. 
 
Burgemeester Van Veen: Het askbook is opgevraagd bij KNVB en er is contact 
opgenomen met de provincie. Vandaag zijn de eerste afspraken over gehad, 
die gaan we inventariseren en uitwerken. Binnen 2 à 3 weken hopen we te 
weten of we qua punten een redelijke businesscase kunnen maken. 
Kermissen: de mogelijkheden voor de gemeente zijn beperkt wat betreft de 
kermissen, maar het signaal is duidelijk. 
APV: Ik blijf zeggen dat het niet persoonlijk is, maar namens de gemeente dat 
wij het digitaal nachtregister hebben ingevoerd. Ik wil de motie ontraden, we 
gaan er op een verstandige manier mee om. 
 
Tweede termijn gemeenteraad: 
Dhr. Janszen (CDA): resolutie VNG, voor ons is het voldoende als het college 
dit zal ondersteunen. Burg. Van Veen: 29 november is het college aanwezig bij 
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de najaars ALV van het VNG en het signaal van de gemeenteraad wordt 
ingebracht. 
Dhr. Janszen (CDA): Samenvattend, goede sfeer en kritische noten. Blij dat we 
doen waar het om draait. 
 
Dhr. Coopmans (DP): Gemert-Bakel is in beweging, er zijn mooie 
(bouw)plannen en dat horen we ook terug van de inwoners. De prioriteringslijst 
functioneert, maar de kleinere bouwprojecten moeten ook een mogelijkheid 
krijgen. We zijn goed bezig, en zet deze lijn door, ook na 2026. 
 
Mevr. De Laat (LR): goed om te horen dat bijna iedereen redelijk positief is 
over de begroting en we deze vanavond ook kunnen vaststellen. Mocht de 
wethouder naar ons terug komen voor financiële middelen voor de motie Klare 
taal dan doen wij de toezegging om budget te vinden. 
 
Dhr. Vos (SGB): Wij steunen de oproep om bij VNG de resolutie te steunen. 
Het ingediende amendement is door de griffie aangepast, en hier staat nu een 
bedrag bij de beslispunten. Wij zijn erg blij met de toezegging van wethouder 
Coppens over het OV.  
 
Mevr. Van Berlo (VVD): wat betreft de nota economie: als er al zoveel gedaan 
wordt dan is het ook niet moeilijk is om iets op papier te zetten voor de 
samenwerking in de ondernemersverenigingen. Daarom aan de motie toe te 
voegen: dit te dekken uit de algemene middelen.  Is hospitaverhuur iets voor 
de gemeente? 
 
Dhr. Vd Berg (D66): Het smarter maken van de begroting: wordt dit ook 
doorgezet naar de jaarrekening? De vraag is niet waar, maar wanneer hier een 
natuurramp plaatsvindt. We kunnen niet achterover leunen en wachten tot een 
ander iets doet. Iedereen is medeverantwoordelijk en ik hoop dat er in beleid 
serieus rekening mee gehouden wordt.  
Ik mis het handelingskader burgerparticipatie volledig in de begroting. Graag 
hoor ik wat de pilots opgeleverd hebben.  
 
Dhr. Vroomans (Politiek Op Inhoud): Ik spreek veel waardering uit voor de hulp 
die wij op allerlei gebied hebben ontvangen vanuit de ambtelijke organisatie. 
Verzoek aan het college voor een overzicht alle doelstellingen wat betreft 
cijfers woningbouw. 
 
Tweede termijn college: 
Wethouder Van Zeeland: We hebben het doel om ook de jaarrekening smarter 
te maken. De begroting hebben we dit jaar voor 1e keer via het smartere 
principe opgesteld. We leveren u dan ook een smartere jaarrekening aan 
waarin we kunnen laten zien dat we de doelen hebben bereikt. 
Dhr. Janszen (CDA): betekent smarter ook minder pagina’s? 
Wethouder Van Zeeland: als dat de wens is van de raad dan kunnen we daar 
zeker naar kijken. 
 
Wethouder Coppens: sociale huur en aan wie is dat voorbehouden? 
vAststellen nieuwe doelgroepenverordening is dit niet enkel meer 
voorbehouden aan woningbouwcoorperatie, dat kunnen nu ook andere partijen 
op zich nemen. Uiteraard wel onder dezelfde voorwaarden. De mogelijkheden 
van hospita-verhuur binnen de sociale huurwoningen, deze vraag geleid ik 
door naar de woningbouwcorperatie.. 
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Q1 2025 komen de feiten en cijfers woningbouw naar uw raad, deze heeft u 
begin 2024 ook via een RIN ontvangen. 
 
Wethouder Bankers: het burgerparticipatietraject is niet gestopt, pilot loopt nog. 
Er is continue begeleiding vanuit de organisatie om de burgerparticipatie in te 
bedden in de organisatie. 
Burgemeester Van Veen: De kermis in Gemert is op basis van een stichting 
met een statuut. Wanneer wij de kermis financieel zouden steunen, dan 
verlenen wij indirect subsidie aan die specifieke verengingen en dat is 
onwenselijk. De stichting is hier ook mee bekend. Mocht de stichting 
overwegen hun statuten aan te passen, dan moet de gemeenteraad opnieuw 
een besluit nemen. 
 
Besluitvorming: 
 
Amendement 1: Kermissen 
Besluit: 
Aan het raadsbesluit de volgende beslispunten toe te voegen: 
• De 25 cent die de gemeente momenteel structureel ter beschikking stelt per 
inwoner te verhogen naar structureel 50 cent per jaar per inwoner 
• Dit te betalen uit het door het college vrij inzetbare budget voor Bevordering 
toerisme/recreatief beleid 
 
Stemming: 
Amendement Kermissen is met algemene stemmen aangenomen 
 
 
Amendement 2: Afschaffen hondenbelasting 
Besluit: 
Aan het raadsbesluit de volgende beslispunten toe te voegen: 
• De hondenbelasting zoals opgenomen in de begroting van 2025 in zijn geheel 
af te schaffen. 
• De kosten te dekken door middel van een verhoging van de toeristenbelasting 
met 63%. 
 
Stemming: 
Voor: Laurens van den Berg, Anne van Berlo - van Ginneken, Mariëtte van Erp, 
Thérèse van den Eventuin-Boogaerts, Chris Remmers, Marius Vos 
Tegen: Erick Bastiaannet, Theo van den Berkmortel, Toon Coopmans, Thijs 
van den Elsen, Bas Geerts, Willie van den Heuvel, Stefan Janszen, Rick van 
Kessel, Stan van Kollenburg, Anne de Laat, Yorick van Lieshout, Joris van 
Loon, Wim Meulenmeesters, Erik Schoone, Anita Smits-Overbeek en Jan 
Vroomans 
 
Amendement afschaffen hondenbelasting is verworpen met 6 stemmen voor 
en 16 stemmen tegen. 
 
 
Raadsbesluit Begroting 2025: 
Stemming: 
Voor: Erick Bastiaannet, Laurens van den Berg, Theo van den Berkmortel, 
Anne van Berlo - van Ginneken, Toon Coopmans, Thijs van den Elsen, 
Mariëtte van Erp, Bas Geerts, Willie van den Heuvel, Stefan Janszen, Rick van 
Kessel, Stan van Kollenburg, Anne de Laat, Yorick van Lieshout, Joris van 
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Loon, Wim Meulenmeesters, Chris Remmers, Erik Schoone, Anita Smits-
Overbeek, Marius Vos en Jan Vroomans 
Tegen: Thérèse van den Eventuin-Boogaerts, 
 
Raadsbesluit Begroting 2025 is aangenomen met 21 stemmen voor en 1 stem 
tegen. 
 
Motie 1 - Maaibeleid 
Stemming: 
Voor: Erick Bastiaannet, Laurens van den Berg, Theo van den Berkmortel, 
Anne van Berlo - van Ginneken, Toon Coopmans, Thijs van den Elsen, 
Mariëtte van Erp, Bas Geerts, Willie van den Heuvel, Stefan Janszen, Rick van 
Kessel, Stan van Kollenburg, Anne de Laat, Yorick van Lieshout, Joris van 
Loon, Wim Meulenmeesters, Erik Schoone, Anita Smits-Overbeek, Jan 
Vroomans 
Tegen: Thérèse van den Eventuin-Boogaerts, Chris Remmers, Marius Vos 
 
De motie Maaibeleid is aangenomen  met 19 stemmen voor en 3 stemmen 
tegen. 
 
 
Motie 2 - Klare Taal 
Stemming: 
De motie Klare Taal is met algemene stemmen aangenomen 
 
 
Motie 3 - Sporthal De Beek 
Stemming: 
De motie Sporthal de Beek is met algemene stemmen aangenomen 
 
 
Motie 4 – Onderhoud fiets- en wandelpaden 
Stemming: 
De motie Onderhoud fiets- en wandelpaden is met algemene stemmen 
aangenomen 
 
 
Motie 5 – Sociale huurwoningen 
Stemming: 
Voor: Laurens van den Berg, Mariëtte van Erp, Thérèse van den Eventuin-
Boogaerts, Chris Remmers, Marius Vos  
Tegen: Erick Bastiaannet, Theo van den Berkmortel, Anne van Berlo - van 
Ginneken, Toon Coopmans, Thijs van den Elsen, Bas Geerts, Willie van den 
Heuvel, Stefan Janszen, Rick van Kessel, Stan van Kollenburg, Anne de Laat, 
Yorick van Lieshout, Joris van Loon, Wim Meulenmeesters, Erik Schoone, 
Anita Smits-Overbeek en Jan Vroomans 
 
De motie Sociale huurwoningen is verworpen met 5 stemmen voor en 17 
stemmen tegen. 
 
 
Motie 6 – OV Handel 
Stemming: 
De motie OV Handel is met algemene stemmen aangenomen 
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Motie 7 – Nota economie 
Stemming: 
Voor: Erick Bastiaannet, Anne van Berlo - van Ginneken, Thérèse van den 
Eventuin-Boogaerts, Chris Remmers, Marius Vos en Jan Vroomans 
Tegen: Laurens van den Berg, Theo van den Berkmortel, Toon Coopmans, 
Thijs van den Elsen, Mariëtte van Erp, Bas Geerts, Willie van den Heuvel, 
Stefan Janszen, Rick van Kessel, Stan van Kollenburg, Anne de Laat, Yorick 
van Lieshout, Joris van Loon, Wim Meulenmeesters, Erik Schoone, Anita 
Smits-Overbeek 
 
De motie Nota economie is verworpen met 6 stemmen voor en 16 stemmen 
tegen. 
 
 
Motie 8 – Handhaving nachtregister 
Stemming:  
Voor: Erick Bastiaannet, Laurens van den Berg, Anne van Berlo - van 
Ginneken, Mariëtte van Erp Thérèse van den Eventuin-Boogaerts, Chris 
Remmers, Marius Vos en Jan Vroomans 
Tegen: Theo van den Berkmortel, Toon Coopmans, Thijs van den Elsen, , Bas 
Geerts, Willie van den Heuvel, Stefan Janszen, Rick van Kessel, Stan van 
Kollenburg, Anne de Laat, Yorick van Lieshout, Joris van Loon, Wim 
Meulenmeesters, Erik Schoone, Anita Smits-Overbeek 
 
De motie Handhaving nachtregister is verworpen met 8 stemmen voor en 14 
stemmen tegen. 
 
 
Motie 9 – Aanbesteding gebouwenbeheer 
Stemming: 
Voor: Erick Bastiaannet, Laurens van den Berg, Anne van Berlo - van 
Ginneken, Mariëtte van Erp, Thérèse van den Eventuin-Boogaerts, Bas Geerts, 
Willie van den Heuvel, Anne de Laat, Chris Remmers, Marius Vos en Jan 
Vroomans 
Tegen: Theo van den Berkmortel, Toon Coopmans, Thijs van den Elsen, 
Stefan Janszen, Rick van Kessel, Stan van Kollenburg, Yorick van Lieshout, 
Joris van Loon, Wim Meulenmeesters, Erik Schoone, Anita Smits-Overbeek 
 
De stemming is gestaakt wegens 8 stemmen voor en 8 stemmen tegen. 
 
Deze motie wordt opnieuw in stemming gebracht in de eerstvolgende 
raadsvergadering van donderdag 21 november 2024. 
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Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.55 uur. 

 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering 12 december 2024. 
 
de raad van de gemeente Gemert-Bakel, 
de griffier, de voorzitter, 
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M.C.P. Laurenssen 
 

 
ing. M.S.  van Veen 
 

 
 
 


